

很多朋友对于股市行情 板块和股市行情板块不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [2021年基金大家看好哪些板块？还有2021年股市行情怎么样？](#)
2. [喝酒吃药行情再现，白酒医药等板块持续拉升，你看好它们的持续性吗？](#)
3. [9月迎来开门红，如果A股有“金九银十”行情，哪板块机会最大？](#)
4. [股市中如何看热点板块切换或轮动，并研判板块行情持续性？](#)

2021年基金大家看好哪些板块？还有2021年股市行情怎么样？

就目前舆论导向来看，尤其是一些媒体公开披露的基金经理们以及投资大佬们对2021年的展望，似乎乐观的不多。主要是因为大消费+大科技这两条投资主线，在2020年涨幅过大，可能会影响2021年的股价表现。又由于无论是A股还是海外市场，大消费+大科技一直是股市的投资主线、核心引擎。所以，如果此类个股涨幅不大，可能就意味着2021年的股市表现相对一般。

这的确有些道理。

但是，有几个因素仍然需要重视。一是新能源汽车的渗透率有加速的态势，从理想、蔚来等造车新势力的发展趋势来看，新能源动力汽车的发展势头可能会超预期，从而带来A股新的投资主线。

二是大消费与大科技投资主线在2020年的表现最佳是大消费，而大科技的表现其实略有点逊色，主要是一季度、二季度初有过一波。但在三季度以后，大科技的表现就逊色了。但无论是自主可控还是国产替代，均已是大势所趋，所以，也容易出现超预期的信息。

三是今年以来，据说仍然有一半的个股出现下跌。在近三个月以来，有3000余家个股出现下跌，从而意味着A股只是股价结构泡沫，但对于大多数品种，尤其是一些非投资主线的品种，他们的业绩仍然在增加，估值在股价下跌过程中不断挤压，这也为2021年提供了上升空间。比如说房地产集采政策下的防水材料、涂料、颜料、硅密封胶、软装等等。

综上所述，A股在2021年整体上虽然上涨空间不宜过于乐观，但个股行情仍将精彩纷呈。朝阳产业、成长行业的ETF以及代表着这些行业发展趋势的科创50ETF、创业板ETF等等，仍然有着一定的涨升预期。

喝酒吃药行情再现，白酒医药等板块持续拉升，你看好它们的持续性吗？

最近几天，即便在指数走势很弱的情形下，感觉白酒股走势很独立，比如12月5日美股出现大跌，A股全天在低位徘徊，而白酒股中的龙头品种贵州茅台却走的很强，全天还上涨一个多点，五粮液也是强势收出平盘，医药股中的复星医药已经四连阳了，今天在指数比较弱的情形下也是出现了一个多点的上涨。

这些现象说明，市场进入12月份明显步入了一个防御周期，就是资金觉得市场大的趋势在12月份是不可能走出突破行情的，因此才发动了白酒医药这些消费股的上涨，我觉得未来还是应该有持续性的。

关键是当前其他的板块拉不动指数的时候，指数的走势就会呈现盘局，这个情形下唯独进行防御行情也合情合理，直到指数过了12月底到明年的1月份之后，开始向上突破的时候，白酒股和医药股行情才可能结束，这个期间持续的反弹应该没有问题。

9月迎来开门红，如果A股有“金九银十”行情，哪板块机会最大？

首先就是三季报的行情，一些绩优的白马股，仍然有向上的机会，最近一段时间，大消费板块频频异动，特别是一些业绩超出预期的个股，几乎都迎来了涨停。可以说这仍然是布局的机会。虽然大多数大消费的股票都已经涨上天，但只要趋势不发生逆转，仍然会受到资金的关注。不过我们也要尽量规避那些涨幅过高的板块，比如像白酒之类，前期被大家一致看好而大量买入，但目前有出货迹象的板块。

其次就是中美关系问题，美国总统大选在一起，中美关系的紧张化仍然难以得到缓解。这可能一定程度上给国产自主化，以及其他的中美关系相关概念板块带来影响。之前大家愿意炒作农业，稀土，军工等等板块，估计未来还是会有一些机会，只不过这种机会是事件型的和时点型的。

我个人是感觉在经历了短期的快涨之后，其实。A股的估值已经不太便宜了。虽然有人说A股已经好多年没有涨了，只不过涨了两三个月，为什么就要说结束了呢？其实我觉得大多数股民都太过于乐观了，想要判断A股怎么走，只要回答四个问题就可以了。

第一，你觉得中国经济好不好？会不会更好，超乎预料的好。

第二，你觉得货币政策会放松吗？能不能超预期的放松？

第三，你觉得外部的负面冲击已经结束了吗？中美关系能够再度进入蜜月期吗？

第四，你觉得A股的Ipo常态化以后，供给是会增加还是会减少？

其实这4个问题并不难回答，大家心中早已经有了答案。大牛市其实是很难来到的。更多的是阶段性的和板块性的行情，而非整体性的行情。

上两个月股市涨得最轻的时候，很多人感觉券商股会一骑绝尘的涨上去，银行股也会涨上去。真是不知道这种乐观的信心是从哪里来的？

股市中如何看热点板块切换或轮动，并研判板块行情持续性？

股市里面，每天都产生热点板块，但是，热点板块缺乏持续性，总是不断的切换。在这个切换的过程之中，股民就会无从下手，或者下手错误，导致亏损。

投资是一场旅行，很高兴在旅途，与您相遇，这是我专业用心回答的第751个问题。

我是雄风投资，20年投资实战经验的老司机，曾获腾讯2012中国最佳投资顾问，下图是腾讯专访我的图片：

一，什么是热点板块？

热点，就在股市的走势之中，能够整体出现大幅上涨的股票，同时，这些股票都是同属于一个板块，就成为热点板块。

热点板块，这是每个股民都在努力寻找的赚钱机会，有热点，才有机会，有热点板块，就有更大的赚钱机会。

二，热点板块的切换或轮动。

当某个板块在当天走强之后，就将出现两个结果，要么继续走强，要么开始调整。

在调整的过程里面，就是热点板块的切换或轮动的过程，往往散户很难把握好这种情况，最终导致没有抓稳大牛股，或者还导致操作热点失败。

三，如果把握热点板块的切换或轮动。

把握热点板块的切换或轮动，最重要的是关注点是跟踪好这个板块的龙头股，每个

热点板块都会有一个龙头股，它带领整个板块上涨，或者，它的下跌会导致整个板块的下跌。

当龙头股开始走弱的时候，甚至出现大幅下跌的时候，就是这个热点板块开始调整的时候，我们必须注意风险，最好先卖出这个热点板块的股票。

卖出之后，再跟踪和研究这个板块的龙头股，在什么时候重新启动，启动之初，又可以追进去，这样的效率和回报最高，风险也比较小。

同时，建议散户把握热点板块，只做龙头股，其它非龙头的股票，尽量不要参与。

四，热点板块与人生。

热点板块，就是股市的焦点，也是股市的机会，因为它们是资金主要流向的股票，钱去哪里，机会就在哪里。

人生之中，也存在热点板块，就是哪些职业是热门职业？哪些行业是有未来前景的行业？我们需要研究和观察，这些热门职业和有前景的行业，未雨绸缪，提前布局和准备，才能像股票投资一样，简单和轻松的把握好人生的热点板块。

遇见是缘，如果喜欢我的文章，请您点赞和转发，感谢您的支持！

如您有投资的问题，可以留言或私信联系我，如我有空，将进行专业解答。

关于股市行情 板块的内容到此结束，希望对大家有所帮助。